

Черемховские интернаты сидят без денег

В критическом положении оказались пять черемховских школ-интернатов для детей-сирот и инвалидов.

С нового года областная казна прекратила финансировать эти учреждения. Они переведены на содержание городской казны. По сути - это приговор всей социальной сфере Черемхова. На питание одного ребенка теперь выделяется менее 30 рублей в сутки. Спикер областного парламента Сергей Шишкин, посетив интернаты, заявил, что область обязана оказать им финансовую поддержку.

В пяти черемховских интернатах живут и учатся около пятисот детей с неизлечимыми заболеваниями: это глухота, умственная отсталость, детский церебральный паралич. Уход за такими детьми нужен особый. В коррекционной школе 150 воспитанников. Большинство - глухонемые. Чтобы учиться, им необходимы слуховые аппараты, компьютеры. Вместо этого - ободранные стены в здании, которое не ремонтировалось четверть века. У детей нет даже тумбочек для личных вещей. А с нового года ухудшилось и питание.

- До декабря питание было сносным. Теперь поступление денег ограничено. У нас на питание выделяется 30 рублей в сутки а то и меньше.

В минувшем году интернаты финансировали совместно областной и городской бюджеты. Теперь школы переведены на муниципальное содержание. Для сведения: годовая казна дотационного Черемхова - 350 миллионов рублей. Чтобы финансировать данное учреждение по нормативам, требуется 33 миллиона - это десятая часть имеющихся в городе средств. В то же время интернаты воспитывают детей-инвалидов со всей области, черемховцев здесь менее трети. Получается - функции областные, содержание - муниципальное.

- Давайте вот эти школы откроем. Мы и открывали - делали доброе дело. А теперь нас оставили один на один с этой проблемой, - поделилась заместитель мэра Черемхова по социальным вопросам Людмила Леонтьева.

Во время поездки в Черемхово, интернаты посетил председатель Законодательного собрания Сергей Шишкин. Разговаривал с воспитателями, знакомился с условиями жизни детей. Он заявил: область просто обязана помочь выжить черемховским интернатам.

Сергей Шишкин подготовил на имя губернатора депутатский запрос о том, чтобы уже со второго квартала текущего года черемховские интернаты получили помощь из областной казны. Запрос включен в повестку ближайшего заседания областного парламента. 19 февраля станет известно, получат интернаты поддержку или нет.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)